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ผลการด าเนินโครงการ 

1. แบบประเมินความพึงพอใจของผู้เข้ารับการตรวจสุขภาพประจ าปี 2563  
จากการประเมินความพึงพอใจของผู้เข้ารับบริการการตรวจสุขภาพประจ าปีเคลื่อนที่ กลุ่มเป้าหมายจ านวน 
68 คน มีผู้เข้ารับการตรวจสุขภาพจ านวน 59 คน คิดเป็นร้อยละ 86.76 ซึ่งได้แจกแบบประเมินความพึง
พอใจจ านวน 59 ฉบับ และได้รับคืนมาจ านวน 59 ฉบับ คิดเป็นร้อยละ 100 โดยสรุปดังนี้ 

ตอนที่ 1 สถานภาพทั่วไป 
 1. ผู้ตอบแบบสอบถามจ านวน 59 คน 
     1.1 เพศหญิง    จ านวน 43 คน  คิดเป็นร้อยละ 72.88 
     1.2 เพศชาย    จ านวน 16 คน  คิดเป็นร้อยละ 27.11 

 2. ผู้ตอบแบบสอบถามมีช่วงอายุ ดังนี้ 
     2.1 เพศหญิงอายุ 20 – 30 ปี  จ านวน   3 คน  คิดเป็นร้อยละ 5.08 
     2.2 เพศชายอายุ  20 – 30 ปี จ านวน   0 คน  คิดเป็นร้อยละ 0 
     2.3 เพศหญิงอายุ 31 - 40 ปี  จ านวน 10 คน  คิดเป็นร้อยละ 16.96 
     2.4 เพศชายอายุ  31 - 40 ปี  จ านวน   4 คน  คิดเป็นร้อยละ 6.77 

    2.5 เพศหญิงอายุ 41 - 50 ปี  จ านวน 20 คน  คิดเป็นร้อยละ 33.89 
     2.6 เพศชายอายุ  41 - 50 ปี  จ านวน   6 คน  คิดเป็นร้อยละ 10.16 
     2.7 เพศหญิงอายุ 51 ปีขึ้นไป  จ านวน 10 คน  คิดเป็นร้อยละ 16.96 
     2.8 เพศชายอายุ  51 ปีขึ้นไป  จ านวน   6 คน  คิดเป็นร้อยละ 10.16 

ตอนที่ 2 ระดับความพึงพอใจ/ความรู้ความเข้าใจ/การน าไปใช้ ต่อการเข้าร่วมโครงการ  
1. สถานที่มีความเหมาะสม 

1.1 ระดับความพึงพอใจน้อยที่สุด จ านวน   0  คน  คิดเป็นร้อยละ 0 
1.2 ระดับความพึงพอใจน้อย  จ านวน   0  คน  คิดเป็นร้อยละ 0 
1.3 ระดบัความพึงพอใจปานกลาง จ านวน   8  คน  คิดเป็นร้อยละ 13.57 
1.4 ระดับความพึงพอใจมาก  จ านวน  27 คน  คิดเป็นร้อยละ 45.76 
1.5 ระดบัความพึงพอใจมากที่สุด จ านวน  24 คน  คิดเป็นร้อยละ 40.67 

2. มีความพร้อมความทันสมัยของอุปกรณ์และเครื่องมือแพทย์ในการตรวจ 
1.1 ระดับความพึงพอใจน้อยที่สุด จ านวน  0   คน  คิดเป็นร้อยละ 0 
1.2 ระดับความพึงพอใจน้อย  จ านวน  0   คน  คิดเป็นร้อยละ 0 
1.3 ระดับความพึงพอใจปานกลาง จ านวน  3   คน  คิดเป็นร้อยละ 5.08 
1.4 ระดับความพึงพอใจมาก  จ านวน  25 คน  คิดเป็นร้อยละ 42.37 
1.5 ระดบัความพึงพอใจมากที่สุด จ านวน  31 คน  คิดเป็นร้อยละ 52.54 

3. ระยะเวลาในการจัดบริการมีความเหมาะสม 
1.1 ระดับความพึงพอใจน้อยที่สุด จ านวน   0 คน  คิดเป็นร้อยละ 0 
1.2 ระดับความพึงพอใจน้อย  จ านวน   0 คน  คิดเป็นร้อยละ 0 
1.3 ระดับความพึงพอใจปานกลาง จ านวน   3 คน  คิดเป็นร้อยละ 5.08 
1.4 ระดับความพึงพอใจมาก  จ านวน 23 คน  คิดเป็นร้อยละ 38.98 
1.5 ระดบัความพึงพอใจมากที่สุด จ านวน 33 คน  คิดเป็นร้อยละ 55.93 
 



4. ได้รับค าแนะน าจากเจ้าหน้าที่และอธิบายปัญหาชี้แจงให้ทราบถึงสภาวะการเจ็บป่วยที่ชัดเจน 
1.1 ระดับความพึงพอใจน้อยที่สุด จ านวน  0 คน  คิดเป็นร้อยละ 0 
1.2 ระดับความพึงพอใจน้อย  จ านวน  0 คน  คิดเป็นร้อยละ 0 
1.3 ระดับความพึงพอใจปานกลาง จ านวน  3 คน  คิดเป็นร้อยละ 5.08 
1.4 ระดับความพึงพอใจมาก  จ านวน 22 คน  คิดเป็นร้อยละ 37.28 
1.5 ระดับความพึงพอใจมากที่สุด จ านวน 34 คน  คิดเป็นร้อยละ 57.64 

 5.  ท่านมีความม่ันใจกับหน่วยบริการที่ให้การตรวจสุขภาพ 
1.1 ระดับความพึงพอใจน้อยที่สุด จ านวน   0 คน  คิดเป็นร้อยละ 0 
1.2 ระดับความพึงพอใจน้อย  จ านวน   0 คน  คิดเป็นร้อยละ 0 
1.3 ระดับความพึงพอใจปานกลาง จ านวน   0 คน  คิดเป็นร้อยละ 0 
1.4 ระดับความพึงพอใจมาก  จ านวน 19 คน  คิดเป็นร้อยละ 32.20 
1.5 ระดบัความพึงพอใจมากที่สุด จ านวน 40 คน  คิดเป็นร้อยละ 67.79 

6.  เปิดโอกาสซักถามเพ่ือความเข้าใจ 
1.1 ระดับความพึงพอใจน้อยที่สุด จ านวน   0 คน  คิดเป็นร้อยละ 0 
1.2 ระดับความพึงพอใจน้อย  จ านวน   0 คน  คิดเป็นร้อยละ 0 
1.3 ระดับความพึงพอใจปานกลาง จ านวน   2 คน  คิดเป็นร้อยละ 3.38 
1.4 ระดับความพึงพอใจมาก  จ านวน 20 คน  คิดเป็นร้อยละ 33.89 
1.5 ระดบัความพึงพอใจมากที่สุด จ านวน 37 คน  คิดเป็นร้อยละ 62.71 

 7. ท่านได้รับความสะดวกสบายจากบริการที่ได้รับมากน้อยเพียงใด 
1.1 ระดับความพึงพอใจน้อยที่สุด จ านวน   0 คน  คิดเป็นร้อยละ 0 
1.2 ระดับความพึงพอใจน้อย  จ านวน   0 คน  คิดเป็นร้อยละ 0 
1.3 ระดับความพึงพอใจปานกลาง จ านวน   2 คน  คิดเป็นร้อยละ 3.38 
1.4 ระดับความพึงพอใจมาก  จ านวน 17 คน  คิดเป็นร้อยละ 28.83 
1.5 ระดับความพึงพอใจมากที่สุด จ านวน 40 คน  คิดเป็นร้อยละ 67.79 

8.  ค่าใช้จ่ายในการตรวจสุขภาพมีความเหมาะสม 
1.1 ระดบัความพึงพอใจน้อยที่สุด จ านวน   0 คน  คิดเป็นร้อยละ 0 
1.2 ระดับความพึงพอใจน้อย  จ านวน   0 คน  คิดเป็นร้อยละ 0 
1.3 ระดับความพึงพอใจปานกลาง จ านวน   3 คน  คิดเปน็ร้อยละ 5.08 
1.4 ระดับความพึงพอใจมาก  จ านวน 17 คน  คิดเป็นร้อยละ 28.81 
1.5 ระดบัความพึงพอใจมากที่สุด จ านวน 39 คน  คิดเป็นร้อยละ 66.10 

 9.  การประชาสัมพันธ์มีความเหมาะสม 
1.1 ระดับความพึงพอใจน้อยที่สุด จ านวน   0 คน  คิดเป็นร้อยละ 0 
1.2 ระดับความพึงพอใจน้อย  จ านวน   0 คน  คิดเป็นร้อยละ 0 
1.3 ระดับความพึงพอใจปานกลาง จ านวน   4 คน  คิดเป็นร้อยละ 6.77 
1.4 ระดับความพึงพอใจมาก  จ านวน   17 คน  คิดเป็นร้อยละ 28.81 
1.5 ระดับความพึงพอใจมากที่สุด จ านวน   38 คน  คิดเป็นร้อยละ 64.40 

10. ท่านจะขอรับบริการตรวจสุขภาพต่อเนื่องประจ าทุกปี 
1.1 ระดบัความพึงพอใจน้อยที่สุด จ านวน   0  คน  คิดเป็นร้อยละ 0 
1.2 ระดับความพึงพอใจน้อย  จ านวน   0  คน  คิดเป็นร้อยละ 0 
1.3 ระดับความพึงพอใจปานกลาง จ านวน   2  คน  คิดเป็นร้อยละ 3.38 



1.4 ระดับความพึงพอใจมาก  จ านวน   15 คน  คิดเป็นร้อยละ 25.44 
1.5 ระดับความพึงพอใจมากท่ีสุด จ านวน   42 คน  คิดเป็นร้อยละ 71.18 

ตอนที่ 3 ข้อเสนอแนะอ่ืนๆ 
ข้อเสนอแนะและความคิดเห็นเพิ่มเติม 
สถานที่จัดการตรวจสุขภาพควรมีความพร้อมมากกว่านี้ 
สรุป จากการท าแบบประเมินความพึงพอใจ ส่วนใหญ่ผู้เข้ารับการตรวจสุขภาพประจ าปี 2563 

มีความพึงพอใจมากถึงมากที่สุด คิดเป็นร้อยละ 86.43 ระดับความพึงพอใจปานกลาง คิดเป็นร้อยละ 
13.57  
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